

Председателю Правления ОАО «Газпром» господину А.Б. Миллеру

Уважаемый Алексей Борисович!

От имени многотысячного коллектива Государственной Нефтяной Компании Азербайджана и от себя лично сердечно поздравляю Вас и Ваших коллег со знаменательным событием - 20-летием со дня основания ОАО «Газпром», желаю всем вам крепкого здоровья и еще больших достижений в развитии нефтегазовой промышленности России.

Располагая крупнейшими в мире запасами природного газа, разветвленной и протяженной газотранспортной системой, «Газпром» надежно и эффективно поставляет голубое топливо как российским, так и зарубежным потребителям, успешно реализуя программу по газификации регионов России, играя важную роль на мировом энергетическом рынке. «Газпром», на долю которого приходится 15% мировой добычи газа успешно реализует поставленные стратегические задачи в отношении сохранения позиции одной из лидирующих глобальных энергетических компаний, освоения новых рынков, и видов деятельности.

Все эти достижения по нашему мнению стали возможными благодаря как руководству, так и всем работникам «Газпрома», высокому профессионализму, чувству ответственности, колоссальной работоспособности и умению принимать эффективные решения.

Ведущие международные агентства высоко оценивают деятельность «Газпрома». За минувшие 20 лет «Газпром» прошел сложный путь, став флагманом российской экономики, современной и динамичной компанией. Сегодня она действительно является национальным достоянием России. Компания выполняет огромную работу, внося существенный вклад в благополучие россиян, реализует различные социальные проекты.

Между Азербайджаном и Россией существуют исторические крепкие дружеские отношения. Национальный лидер нашего народа Гейдар Алиев оценивал Россию как надежного стратегического партнера Азербайджана и особо подчеркивал важное значение сотрудничества в экономической и топливно-энергетической сферах для развития межгосударственных отношений. Азербайджан, так же как и Россия, является динамично развивающейся страной, которая демонстрирует высокие темпы социально-экономического развития благодаря новой нефтяной стратегии и достижениям нефтегазовой промышленности. Приятно отметить, что Государственная Нефтяная Компания Азербайджанской Республики (ГНКАР) и «Газпром» являются локомотивами экономического процветания наших стран. Существующие прочные отношения взаимовыгодного сотрудничества между ГНКАР и «Газпромом» являются производными от тех дружественных связей, которые сложились между Азербайджанской Республикой и Российской Федерацией.

В январе 2012 года «Газпром экспорт» и ГНКАР подписали дополнительное соглашение к контракту о купле-продаже природного газа, который был заключен в октябре 2009 года. Я глубоко убежден, что сотрудничество между ГНКАР и «Газпромом» и впредь будет носить плодотворный характер. Успешная реализация совместных проектов не только отвечает нашим общим интересам, но и является важным фактором, укрепляющим дружественные связи между нашими народами и странами под руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева и Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Уважаемый Алексей Борисович!

В этот торжественный и праздничный день позвольте от всего сердца пожелать Вам и всем сотрудникам возглавляемой Вами компании новых трудовых успехов и всего самого наилучшего!

Убежден, что Ваши глубокие знания, богатый профессиональный и жизненный опыт, выдающиеся способности и грамотный подход к рассмотрению дел позволят успешно решать стоящие перед Вами задачи.

Я искренне желаю, чтобы последующие десятилетия в биографии «Газпрома» были такими же яркими и эффективными. Пусть наработанный за это время опыт и, несомненно, высочайший потенциал послужат надежным фундаментом для новых побед и свершений!

С уважением,

Президент ГНКАР

Ровнаг Абдуллаев